

В Малгобекском районе до конца 2016 года завершится строительство первых в муниципальном образовании тепличных комплексов.

До конца следующего года в отдаленном сельском поселении Новый Редант Малгобекского района за счет частных инвестиций будет построено более 20 тепличных комплексов.

Следует отметить, что импортозамещающий проект реализуется за счет собственных средств частного инвестора Руслана Костоева при активной поддержке администрации муниципального образования.

Источник: <http://www.interfax-russia.ru/South/news.asp?id=678956& ;sec=1679>